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7. FELADAT:

Mit gondolsz, mi az 6sszefliggés a cikk szerzéjének alabbi két, egymast kovetd alli-
tasa kozott?

1. ,A népességszam valtozasainak politikai jelentdsége is van.”

2. ,Most az izraeliek 6 milliban vannak, a palesztin teriileteken 3,2 milliban élnek. Otven év
mulva Izrael lakossagat 10,1 milliéra, a palesztinok szdmat 11,8 milliéra becsiili az ENSZ.”

8. FELADAT:

Mi az osszefiliggés azon két becslés kozott, miszerint 50 éven beliil az USA-ba évi
egymilli6 ember fog bevandorolni, és az amerikaiak természetes szaporulata maga-
sabb, mint az europaiaké?

9. FELADAT:
Te milyennek talaltad ezt az ujsagcikket? Egy-két mondatban jellemezd az wjsag-
cikk stilusat!




